

大家好，今天小编来为大家解答东航期货交易交易系统这个问题，东航期货交易交易系统官网很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [期货手续费一般是多少？](#)
2. [东航期货公司是正规公司吗](#)
3. [东航易行与东航快期哪个好用](#)
4. [哪家期货公司数据直接连接到交易所](#)

期货手续费一般是多少？

现在市场上大部分的期货账户还是高倍手续费的标准，90%的人都不理解什么是高倍手续费，这里先跟大家科普一下：

手续费的计算公式：总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

交易所基础手续费都是全国统一的，无一例外，所以市面上手续费高低不一，都是因为期货公司佣金的不同。高倍就在于期货公司的佣金是交易所基础手续费的3-5倍。

举个例子，交易所收黄金手续费10元/手，你要交的总手续费就是 $10 \times 3 = 30$ 元或者 $10 \times 5 = 50$ 元。

但如果你有认识好的期货客户经理，那你开的户可以只在交易所收取的标准上+0.01元每手，还是黄金，你交的总手续费只需10.01元。

高倍手续费和交易所基础上只+1分手续费的账户，两者每手交易就相差19.99-39.99元。这是你白给出去，且完全可以节省的交易成本。

假设一个正常散户一天交易2次，每次1手，一个月22个交易日，一个月你就得白白多交出去约880-1760元。

每次交易1手黄金，每天交易2次，一年你的成本就增加1-2万，意味着你的本金也减少1-2万。如果你每次交易是10手呢？如果你是日内高频（每天交易很多手）交易呢？那成本将会是这个数的几倍甚至十几倍。

很多期货新手刚开始做期货投资的时候都对手续费不敏感，但慢慢你会发现，你一年交易用的手续费都够你买一台最新的苹果手机。

如何开到最低手续费的期货账户

每个期货公司的手续费都可以调成最低的手续费标准，目前市面上最低的标准都是手续费+1分，还有部分会给你返还交易所返还的部分手续费。

上面说过手续费的计算公式：总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

现在手续费普遍都是在交易所手续费的基础上+0.01元/手，实际上是等于没加，加一分的意义在于告诉交易所，期货公司是有利润的，因为如果+0元/手的话，交易所会质问期货公司，你都不挣手续费，那你开期货公司干嘛，利润从哪里来。所以只是解决名义上的问题而已，实质上加1分也挣不了钱。

但实际市场上还是有很多高倍手续费的存在，高倍的意思是交易所标准手续费的3-6倍。

期货账户能谈到最低手续费：只在交易所手续费基础上+0.01元/手。但你能不能开的到，取决于你是否有这样的开户通道，认不认识这样的客户经理。我自己也是花了很长时间才积累了这样的通道和人脉。

大家可以参考下图的手续费标准来对比已开账户，或者是准备新开账户的手续费是多少。避开高成本交易账户。

投资需谨慎，一定要多对比，防止掉入陷阱。

东航期货公司是正规公司吗

东航期货是正规期货公司的，可以在证监会官网查询到。

开立期货账户主要选择正规靠谱的期货公司，可以从以下几点判断公司是不是靠谱。

- 1，证监会能够查询存在的就是正规期货公司，资金安全
- 2，交易通道是ctp，下单速度比较快
- 3，支持的交易软件要多，比如市场上主流的同花顺，文化博弈大师等等
- 4，交易成本低，可以找期货经理协商优惠的

5, 好的服务, 需要找一个可靠负责的期货经理

东航易行与东航快期哪个好用

您好! 对于东航易行和东航快期, 它们都是中国东方航空公司提供的在线购票平台。它们各自具有一些优势。东航易行是东方航空公司推出的官方旗舰购票平台, 提供了丰富的航班选择、退改签政策灵活、乘机信息查询等功能。拥有用户友好的界面和操作流程, 方便快捷。而东航快期是一个专门针对特价机票的购票平台, 提供了更多低价机票选择。它的界面简洁明了, 适用于追求最优惠机票价格的用户。所以, 选择使用哪个平台主要取决于您的个人需求和偏好。如果您更趋向于舒适和方便, 推荐使用东航易行; 如果更看重经济实惠, 可以考虑使用东航快期。希望以上回答能对您有所帮助!

哪家期货公司数据直接连接到交易所

有很多期货公司提供直接连接到交易所的数据服务, 以下是一些常见的期货公司:

- 1.大商所直连期货公司: 中信期货、浙商期货、光大期货等。
- 2.上期所直连期货公司: 海通期货、华泰期货、国泰君安期货等。
- 3.郑商所直连期货公司: 东航期货、申万宏源期货、永安期货等。
- 4.中金所直连期货公司: 国泰君安期货、广发期货、中信建投期货等。

这些期货公司通过与交易所建立专门的网络连接, 可以实时获取交易所的行情数据和交易信息。请注意, 不同的期货公司可能会提供不同的交易品种和服务, 具体选择还需根据个人需求和考量进行决策。在选择期货公司之前, 建议先了解其信誉、服务质量、费用及支持的交易所等方面的情况, 并与多家期货公司进行比较。

关于本次东航期货交易系统和东航期货交易系统官网的问题分享到这里就结束了, 如果解决了您的问题, 我们非常高兴。